
Verbale di Riunione del Consiglio Direttivo 
Pro Loco Vivi Campolo 

Data: 15 ottobre 2025 – Ora: 20.00 

 

Presenti 

Presenti fisicamente: 

- Roberta Bertuzzi (Presidente) 

- Luca Baldassarri (Vicepresidente) 

- Maurizio Casoni (Consigliere) 

- Gianni Camera (Consigliere) 

- Cristian Bertuzzi (Consigliere) 

- Isotta Ravaioli (Consigliere) 

- Luigi Vannini (Segretario) 

 

In collegamento remoto: Enrico Dozzi (Consigliere) 

Svolgimento della riunione 

La seduta si è aperta con la relazione del Segretario, che ha illustrato i principali punti 

emersi nelle recenti assemblee con la cittadinanza e i soci della Pro Loco. In tali incontri si è 

discusso dell’opportunità di fondere o di mantenere due realtà distinte – la Pro Loco e la 

nascente Cooperativa di Comunità – nella gestione di iniziative e attività che perseguono gli 

stessi obiettivi di sviluppo economico, sociale e solidale del paese di Campolo. 

 

Considerato che l’attuale Consiglio rimarrà in carica fino al 12 marzo 2026, su proposta di 

Maurizio Casoni si è aperta una riflessione sull’opportunità di mantenere attiva la Pro Loco 

almeno fino alla scadenza naturale del mandato al termine del quale si procederà 

all’elezione del nuovo consiglio che deciderà con i soci le azioni successive. In questa 

prospettiva, il Consiglio ha ritenuto utile pianificare alcuni investimenti a beneficio della 

comunità e per la messa in sicurezza e l’ammodernamento degli impianti e delle 

attrezzature ormai obsolete. 

 

La proposta è stata approvata all’unanimità. È stato inoltre deciso di avviare una campagna 

di iscrizione alla Pro Loco e di convocare un’assemblea straordinaria dei soci per il giorno 8 

novembre alle ore 16.00, con l’obiettivo di raccogliere suggerimenti su ulteriori interventi e 

iniziative da realizzare. 

Campagna di iscrizione 

Le nuove iscrizioni potranno essere effettuate: 

- presso la Bottega di Palens a Riola di Vergato, durante gli orari di apertura; 



- a Campolo campi sportivi, dalle 10 alle 12  nella giornata del 2° novembre; 

- il giorno 8 novembre, dalle ore 13.00 alle 16.00, immediatamente prima dell’assemblea 

straordinaria. 

 

I potenziali soci riceveranno una comunicazione via email con l’invito a presentarsi già con 

il modulo di iscrizione compilato. 

Interventi programmati 

Nel corso della riunione sono stati individuati alcuni interventi prioritari, per i quali – nei 

limiti delle disponibilità – saranno avviate quanto prima le attività necessarie alla 

realizzazione: 

- Installazione di un impianto di riscaldamento nella saletta 

- Rifacimento della palizzata, sia sul fronte del campo da pallavolo che all’ingresso del 

Bettolino 

- Contributo all’acquisto di attrezzature per l’ambulatorio di telemedicina 

- Ammodernamento dei frigoriferi e del freezer del Bettolino 

- Pavimentazione del deposito sedie 

Chiusura dei lavori 

Non essendovi altri punti all’ordine del giorno, la riunione si è conclusa alle ore 22.15. 


